Tomosnoruja A, gomahn 2

3amartak 1. 1. Heka je (X, T) slokajiHO IIyTHO 110B€3aH TOMOJIOMKY npocTop. Ako je A C X OTBOpeH u 110Be3aH, J0Ka3aTH
J1a je A IyTHO IIOBE3aH.

2. Heka je A C R™ oropen u nose3an ckym. Ako je B = {x € R"|d(z, A) < 1}, noka3aru na je B myTrHOo mosesan. Ja ym
tepheme Baxkn ako R™ 3aMeHNMO ca OWUIIO KOJUM JIOKAJHO TYTHO TOBE3AHNM TOMOJIONTKNM TipoctopoM (X, T)?

BajaTak 2. JlokazaTu jJa He TOCTOjH HeMpeKWIHO Mpecinkapame f : D" — S"~1 (D" = {x € R",||z|| < 1}) xoje je
werapno Ha rpanuiu S” ! = D" 1j. f(z) = —f(—x) 3a z € S"L.

3agarak 3. J/lokazaTu [1a je TOMOJOIIKHK TPOCTOP PEryJapaH akKO W CaMO aKO je MPECEK CBUX 3aTBOPEHUX OKOJIMHA, TTPOU-
3BOJHHOT 3aTBOPEHOT CKYTIa CaM Taj CKYII.



